
АНОТАЦІЯ 

 

Метою роботи є аналіз просторово-композиційної структури парку 

«Херсонська фортеця» м. Херсону. Для досягнення цієї мети були розв’язані 

наступні задачі: 1) охарактеризовані природно-кліматичні та географічні 

умови м. Херсона та Херсонської області; 2) визначені особливості 

антропогенних ландшафтів міста Херсона; 3) надана загальна оцінка парку 

«Херсонська фортеця» як об’єкту історичного, культурно-освітнього та 

природно-оздоровчого значення; 4) підібрані методи аналізу композиційних 

елементів багатофункціонального садово-паркового об’єкту; 5) проведений 

аналіз садово-паркового ландшафту, основних композиційних елементів та 

надана естетична оцінка парку «Херсонська фортеця»; 6) сформовані 

рекомендації щодо оптимізації стану міського парку «Херсонська фортеця». 

Парк «Херсонська фортеця» розглядається як багатофункціональний 

об’єкт, який включає фізкультурно-оздоровчу, культурно освітню зони, зони 

дитячого відпочинку та масових заходів. Проаналізовані елементи композиції 

парку за різними ознаками: особливостями сформованості садово-паркового 

ландшафту, загально-просторової організації, складом рослинних елементів, 

кількістю та об’ємом садово-паркових споруд, відповідністю композиційної 

організації основним факторам (зміст та форма, єдність та підпорядкованість, 

пропорції, співвідношення форм за кольором, світло і тінь, перспектива, 

симетрія - асиметрія та ін.). Результати естетичної оцінки основних локацій 

парку за психолого- і географо-естетичними показниками виявили, що парк 

може розглядатися як об'єкт природно-заповідного фонду місцевого значення 

у разі проведення заходів збереження та відновлення його природних 

комплексів, оптимізації території. Були надані рекомендації щодо 

реконструкції локацій парку та відновлення його рослинного складу. 

Кваліфікаційна робота викладена на 45 сторінках, ілюстрована 22 

таблицями, 29 мікрофотографіями та 4 діаграмами. Список використаних 

джерел включає 46 робіт. 


